

2024年2月16日

各位

会 社 名 株 式 会 社 J R C 代表者名 代表取締役社長 浜口 稔 (コード番号:6224 東証グロース市場) 問合せ先 取締役管理本部長 増崎 信也 (TEL 06-6543-8680)

自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による 自己株式の取得結果及び自己株式取得終了に関するお知らせ

当社は、昨日(2024年2月15日)お知らせいたしました自己株式の取得について、以下のとおり買付けを行いましたので、お知らせいたします。

なお、今回の取得をもちまして、2024年2月15日開催の取締役会決議に基づく自己株式の取得は終了いたしましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 自己株式を取得した理由

当社は、当社グループの役職員が株価の変動による利益・リスクを株主の皆様と共有することで、中長期的な業績の向上と企業価値の増大に貢献する意識を高めることを目的として、新株予約権方式によるストックオプション制度を導入しており、当該新株予約権の行使に際し交付する株式として活用することのほか、別途導入を検討している譲渡制限付株式報酬として交付する株式としての活用を見据え、自己株式を取得いたしました。

2. 取得の内容

(1)取得した株式の種類	当社普通株式
(2)取得した株式の総数	693,500 株 (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 5.47%)
(3)株式の取得価額の総額	555,493,500 円
(4)取得日	2024年2月16日
(5)取得方法	東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3) による買付け

(ご参考) 自己株式の取得に関する決議内容(2024年2月15日公表分)

(1)取得対象株式の種類	当社普通株式
(2)取得する株式の総数	693,500 株(上限) (発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 5.47%)
(3)株式の取得価額の総額	555,493,500円(上限)

(注) 発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合については、小数点以下第二位を四捨五入して おります。

以上